
   

 



 2 

 

Önkormányzati hírek 

BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT IDŐSZAK FONTOS ESEMÉNYEIRŐL 

Településünk 2025. évi  tevékenységéről és  fejlesztéseiről  számoltunk 
be a  jelenlévőknek a 2025.12.08-i közmeghallgatáson, melyet újságunk 
idei első számában is felidézünk. 

 
A  korábbi  évekhez  hasonlóan  településünk  gazdálkodása  stabil,  ki‑

egyensúlyozott volt az elmúlt esztendőben is. Az átgondolt gazdálkodás‑
nak köszönhetően tovább gyarapítottuk megtakarításainkat. A kötelező 
önkormányzati  alapfeladatok  ellátása  mellett,  pályázati  forrás,  illetve 
saját  forrás  felhasználásával  fejlesztéseket  valósítottunk meg.  Emellett 
támogattuk  civil  szervezeteinket,  kulturális  és  közösségi  programokat 
szerveztünk.  

 
Az alapfeladatok ellátása mellett az alábbi fejlesztéseket tudtuk végre‑

hajtani Rábatamásiban.  
 
Az év elején folytattuk a külterületi utak karbantartását, melynek kere‑

tében  több mint 300 m3 homokos kavicsot  juttattunk ki a Rábatamási‑
ban földet művelő gazdák segítségével.  
2025-ben  az  irattár  (régi  tűzoltószertár)  homlokzatának  felújítására 

került sor, valamint a buszváró átalakításával bővítettük irattárunkat. 
Májusban a Kossuth utca útburkolatának felújítása is megtörtént, ahol 

a gátőrház és a szennyvíztelepre vezető aszfaltos út között, a korábban 
szilárd burkolat nélküli rövid szakasz aszfaltozása is megvalósult. 

 
Az előző évben is folytatódott településünk járdáinak felújítása, mely‑

nek keretében a Táncsics utca páratlan oldalán készült el a felújított jár‑
da.  Saját  forrásból,  1,4 méter  szélességben,  térkő burkolattal  valósítot‑
tuk meg a közel 360 méter hosszú járda felújítását, melynek kivitelezése 
mindösszesen 6 napot vett igénybe.  
Az  elmúlt  5  évben  11  szakaszon  történt  a  településen  járdaépítés, 

melyből 8 szakaszt társadalmi munkában valósítottunk meg. 
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A  gyermeklétszám  emelkedése  miatt  átalakításokat,  fejlesztéseket 

hajtottunk végre a Rábatamási Körzeti Óvodában  is. Saját  forrásból, az 

óvoda épületében kialakításra került egy új vizesblokk, valamint új öltö‑

zőszekrények beszerzése valósult meg. Ezen kívül egy különálló fejlesz‑

tő helyiséget alakítottunk ki annak érdekében, hogy megfelelő körülmé‑

nyek  között,  zavartalanul  történhessenek  a  különböző  fejlesztő  foglal‑

kozások. A kivitelezés  során megújult  az épület  tetőszerkezete, új nyí‑

lászárók kerültek beépítésre, a padló vinyl burkolatot kapott, valamint 

led  világítópanelek  felszerelése  is  megtörtént.  Az  épület  temperálását 

egy hűtő-fűtő klímaberendezéssel oldottuk meg, továbbá megvalósult a 

fejlesztéshez szükséges bútorok beszerzése is. 

Fejlesztéseink: 

· Irattár homlokzatának felújítása (saját forrásból) 

· Táncsics utcai járda felújítása (360 m) (saját forrásból) 

· Vizesblokk és fejlesztő helyiség kialakítása az óvodában  

     (saját forrásból) 

·  Kossuth utca útburkolatának felújítása (pályázati forrásból) 

 

2025-ben  elérhető  szociális  támogatások  és  azok  összegei  az  alábbiak 
voltak: 

· Iskolakezdési támogatás (20.000 Ft) 

· Idősek támogatása (10.000 Ft) 

· Életkezdési támogatás (50.000 Ft) 

· Temetési támogatás (50.000 Ft) 

· Bursa Hungarica pályázat 

 

2025-ben  településünk  által  benyújtott  pályázatok  közül  a  szociális 
tűzifa pályázatot támogatták, melynek keretében 37 m3 keménylombos 
tűzifát  nyert  önkormányzatunk. Magyar  Falu  Programban  a  vasútállo‑
másra vezető út  felújítására beadott  támogatási kérelmünket  forráshi‑
ány miatt sajnos nem támogatták.  
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 Örömteli  hír,  hogy  a Móra Ferenc Általános  Iskola belső  felújítására 
beadott egyedi kérelmünket jóváhagyták, így megújulhat az iskola villa‑
mos hálózata, a vizesblokkok, egy tanterem bővítésre kerül, az épület‑
ben  kazettás  álmennyezet  kerül  kialakításra,  10  db  beltéri  nyílászáró 
cseréje  is  megvalósul,  javításra  kerül  a  felvizesedett  lábazati  vakolat, 
valamint a felújított helyiségek festésére is sor kerül.  

Sikeresen pályáztunk a Versenyképes  Járások Programban  is,  így  le‑
hetőségünk nyílik a település belterületén kamerarendszer kiépítésére, 
mely 2026. első félévében fog megvalósulni.  

Pályázatot  nyújtottunk  be  egy  rakodógép  beszerzésére  is,  amely  se‑
gítségünkre  lehet  rakodási,  tereprendezési munkálatokban, valamint a  
járdaépítéseknél is nagy hasznát vennénk az anyagmozgatás során. 

 

2025-ben bővítettük programkínálatunkat, ami a rendezvényeket és a 
kulturális életet illeti. Az alábbi rendezvényeket szerveztük meg nevelési, 
oktatási intézményeinkkel, valamint civil szervezeteinkkel közösen, ame‑
lyet ezúton is köszönünk. 

 

Környezetfenntartás, környezetszépítés, környezetvédelem 

 
Ebben az évben is biztosítottunk  lehetőséget a háztartásokban talál‑

ható lomok, illetve elektronikai hulladékok leadására. 

· Gyermeknap 

· Falunap 

· Családi nap 

· Szabadtéri mozi 

· Nemzeti Vágta 

· Idősek napja 

· Márton nap 

· Borestek 

· Kvízestek 

· Idősek napja 

· Adventi ablaknyitogató 

· Adventi gyertyagyújtások 

· Megyei  versmondó  találkozó  a 
Jászai  László  Nyugdíjas  Klub 
szervezésével 
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Folytatódott  az  avargyűjtési  akció,  melynek  keretében  hetente  több 
száz zsák kerti avart gyűjtünk be, így Rábatamásiban szinte megszűnt a 
lehullott falevelek égetése. 

Sikeresen működik  a  használt  sütőolaj  és  használt  elem  gyűjtés,  így 
tovább óvjuk környezetünket. 

Az óvoda a Madarak és Fák Napja alkalmából, az iskola pedig a Móra 
napok keretében szervezett szemétgyűjtési akciót, mely során a falu bel‑
területén gyűjtötték a hulladékokat.  

Önkormányzatunk Halottak Napja előtt ismét biztosított temetői mur‑
vát  a  sírok  esztétikusabbá  tételéhez,  valamint  a  sírok  közötti  szintkü‑
lönbségek kiegyenlítése céljából. 

 

Problémák, nehézségek 

· Lomok, gépjárműabroncsok és az  illegális építési hulladéklerakás  to‑
vábbra is gondot jelent a külterületi utak mellett. Ezen illegális hulla‑
déklerakók felszámolása önkormányzatunknak továbbra is több száz‑
ezer forintos költséget jelent. 

· Sajnos  a  polikarbonáttal  burkolt  buszmegállók  rongálása miatt  több 
alkalommal kellett már javítást végrehajtanunk, ezért kérjük, ha vala‑
ki ilyen tevékenységet tapasztal, jelezze az önkormányzatnak. 

· Nem általános probléma, de több ingatlan esetében előfordul az ingat‑
lan előtti növényzet kezelésének hiánya, melynek következtében a jár‑
dákra ránőtt növényzet akadályozza a közlekedést. 

 

Tájékoztatás a 2026. évi feladatokról 

Az  alapfeladataink maradéktalan megvalósítása mellett,  a  pályázato‑
kon való részvételt ebben az évben is prioritásnak tekintjük. 

A 2026. évi fejlesztésekről a képviselő-testület fog dönteni, de várha‑
tóan folytatódni fog a járdafelújítási program, a támogatott pályázataink 
megvalósítása (iskolafelújítás, kamerarendszer kiépítése, külterületi út‑
felújítási  pályázat  végrehajtása),  illetve  újra  támogatási  kérelmet  kívá‑
nunk benyújtani a vasútállomásra vezető út felújítására. 
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 Közéleti rovat 

ÓVODA 

2026.  januárjában megkezdődött  óvodánkban  a 2025/26-os    nevelési 
év második fele. 

 
Az  év  végén  óvodása‑

inkkal  felléptünk  a  dísz‑
téren,  ádvent  első  gyer‑
tyagyújtásán  majd  a  fa‑
lukarácsonyon.  Az  ád‑
vent  idején  a  gyertya‑
gyújtásokra  az  óvoda 
konyhája  készítette  el  a 
forraltbort és a teát. Kol‑
légáim  aktívan  vettek 
részt a gyermekek felké‑
szítésében és a kiszolgálásban is.  

 
Intézményünkben  is megünnepeltünk a karácsonyt, a gyermekek sok-

sok ajándékot kaptak az Önkormányzat támogatásából és egyéni felaján‑
lásokból. 

 
Karácsonyi fotózás zajlott óvodánkban három napon át, ahová a testvé‑

reket is elhozhatták a szülők. Minden évben dr. Szele Balázs készíti a cso‑
dás fotókat, mellyel támogatja óvodánkat. 

 
Jelenleg 61 kisóvodás jár intézményünkbe, februártól és a  tavaszi hó‑

napokban mindhárom  csoportba  várjuk  az    új  kisóvodásokat  és  így  70 
kisgyermekkel zárjuk majd a nevelési évet. 

 
Jelenleg a téli időjárást ϐigyelgetjük, igyekszünk minden nap a szabadba 

kimenni, sétálni, játszani.  A téli időjárásról és a hozzá kapcsolódó témák‑
ról beszélgetünk, énekelünk, verselünk. A havazás sok lehetőséget nyújt a 
szabadban eltöltött időben, a gyermekek rég láttak ennyi havat. Etetjük a 
madarakat és beszélgetünk annak fontosságáról. 
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ISKOLA 

/Nagy Tiborné - intézményvezető/ 

A  fejlesztőszobánkban a hét minden napján zajlanak a  fejlesztések az 
iskolára készülő gyermekeknek és az SNI-s gyermekeknek egyaránt. 

A  logopédiai  foglalkozáson  már  vannak  olyan  5-6  évesek,  akiknek 
nincs  szükségük  további  fejlesztésre  és  azok  helyére  bekerülhetnek 
olyan középső csoportosok is akiknek elkezdődhet a beszédfejlesztésük.  

Januárban lesz a szülői értekezlet, ahol mindhárom csoportban várjuk 
a szülőket. 

A téli hónapokban tervezünk bábszínházat, zenés előadást, kirándulást 
óvodásainknak. 

Várjuk a  februári  farsangi bált, melyre óvodánkat  farsangi ünneplőbe 
öltöztetjük. Folytatjuk az iskolai előkészítő programot, melyben az iskola 
több alkalommal látja vendégül nagycsoportos óvodásainkat, ezzel segít‑
séget nyújtunk a gyermekeknek a felkészülésben. 

Óvodánk  teljes  kapacitással működik.  Szeretném megköszönni  a  szü‑
lők  együttműködését,  mely  segíti,  hogy  zökkenőmentesen  zajlanak  a 
mindennapok. 

Iskolánkban  a  december  mindig  az  adakozás  jegyében  telik.  Decem‑
berben a Dr. Bohóc Mosolyszolgálat Alapítvány szervezésében csokoládé
-  és édességgyűjtésben vettünk  részt. Az összegyűjtött adományokat az 
Alapítvány  Szombathely,  Sopron,  Veszprém  és  Győr  város  kórházaiba 
szállította  el,  hogy  könnyebbé  tegye  a  gyermekosztályon  gyógyuló  kis 
páciensek mindennapjait. 

Ajándékokat gyűjtöttünk még a budapesti Tűzoltó utcai Gyermekklini‑
kának  is,  akik  hálás  szívvel  köszönték  meg  a  nagylelkű  adományokat. 
Örülünk, ha a beteg gyermekek arcára mosolyt csalhatunk és feledtethet‑
jük egy kis időre a betegségüket. 

Immár hagyománnyá vált iskolánkban az adventi vásár megrendezése, 
melyet minden év december 1. hétvégéjén rendezünk meg. A vásárra a 
szülők,  pedagógusok,  tanulók  általuk készített  ajándéktárgyakat  ajánla‑
nak fel, melyet a vásáron értékesítünk. A befolyt összeget a benti játékok  
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korszerűsítésére, bővítésére használjuk fel. Köszönjük mindenkinek, aki 
bármivel is hozzájárult a vásár sikeres megrendezéséhez. 

 
Advent  2.  hét‑

végéjén  tanulóink 
a  Dísz  téren  kis 
műsorral  emlé‑
keztek  meg  a 
közelgő  kará‑
csony  ünnepéről, 
majd  közösen 
meggyújtottuk  a 
falu  adventi  ko‑
szorúján a 2. gyer‑
tyát. 

 
 
December 6-án meglátogatott bennünket a Mikulás, aki az alsó tagoza‑

tos tanulóinknak hozott kis meglepetést, ők pedig apró műsorral kedves‑
kedtek neki. 

 
Felsős  tanuló‑

ink  a  Csornai  Jég‑
varázs jégpályájára 
látogattak el a taní‑
tási szünet kezdete 
előtt,  ahol  kedvez‑
ményes  korcsolyá‑
zási  lehetőséget 
biztosítottak  szá‑
munkra. Köszönjük 
az élményt! 

 

A karácsonyi műsort iskolánk létszámának növekedése miatt, elsősor‑
ban az alsós tanulóink közreműködésével rendeztük meg. A verses, szín‑
darabos, zenés műsor nagy sikert aratott. Köszönet a  felkészítésért pe‑
dagógusainknak. 
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/Gönye-Tóth Anett - igazgató/  

Január 2. hetében ismét vendégül láttuk óvodánk és a környék nagycso‑
portos gyermekeit, akik  iskolaelőkészítő  foglalkozáson vettek részt, ahol 
játékos tanóra keretén belül ismerkedhettek meg a számok és a betűk rej‑
telmeivel. 

 
Január 20-án rendezték meg a 

Csornai  Széchenyi  István Általá‑
nos Iskolában a Himnusz mondó 
versenyt, ahol  iskolánk 8. osztá‑
lyos  tanulója  Takó  Botond,  1. 
helyezést ért el. Gratulálunk neki 
és  felkészítő  tanárának  Pozsgai 
Viktória tanárnőnek. 

 

 

Mivel  iskolánk  nagy  hang‑
súlyt  fektet  arra,  hogy  a  gyere‑
kek minél több kulturális esemé‑
nyen vegyenek részt, ezért 3-4-5
-6.  osztályos  tanulóink  a  Győri 
Nemzeti  Színházba  látogattak, 
ahol a Falu árvái (János vitéz) c. 
darabot tekintették meg. 

 

 
Még szintén januárban látogatott el hozzánk a Bodobó együttes, hogy a 

zene és a hangszerek világába kalauzolja el alsós tanulóinkat. 

Szerencsére idén januárban a gyerekek élvezhették a téli sportok örömeit 

is,  hiszen  hosszú  évek  óta  nem  volt  szerencséjük  a  hóeséshez.  Nagy  

örömmel  játszottak  az  udvaron,  hóembert  építettek,  hógolyó  csatákat  

rendeztek. Nagy öröm, hogy  iskolánk hatalmas udvara télen-nyáron biz‑

tosítja a kulturált környezetet a kinti játékokhoz. 
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A  Jászai  László  Nyugdíjas  Klub  tagjai  boldog  újévet  kívánnak  a  Hír‑

mondó Olvasóinak! 

 

Az  előző  negyedévi  tájékoztató  idején  még  folyamatban  lévő  ese‑

ményként  tettünk  említést  a  már  hagyományos  Márton  napi  progra‑

munkról. Célunk a hagyományok ápolása mellett találkozási, beszélgeté‑

si  lehetőséget teremteni klubtagoknak és településünk érdeklődő lako‑

sainak. November 3-án Öntésmajorban  teljes klubtagságunk és  vendé‑

geink körében kellemes órákat  töltöttünk el a hangulatos hansági  tele‑

pülésen. A hagyományok között szó esett az adventi készülődés felada‑

tairól is, amelynek részletes előkészítésén már dolgozott Kati.  

 

Adventig  azonban még  volt  egy  országos  esemény:  november  27-én 

országos sakkversenyt szervezett az Életet az Éveknek Országos Szövet‑

ség. Erre a területi versenyen résztvevő játékosokat lehetett benevezni, 

így  Rábatamásit,  illetve  a  megyei  klubokat  Szabó  András  klubtagunk 

képviselte. A verseny helyszíne Budapest, V. kerület Falk Miksa u. 10.  a 

Magyar  Sakkszövetség  székháza  volt.  András  hat  versenyzővel  mérte 

össze tudását, aminek eredménye 3 győzelem volt. Gratulálunk András‑

nak a tisztes helytálláshoz!  

 

Örömünkre szolgált, hogy a december 9-re szervezett „adventi ablak‑

nyitó  rendezvényünkre”  is  szép  számmal  érkeztek  vendégek. Mindkét 

esemény  alkalmat  adott  arra,  hogy  az  ünnepi  készülődésről,  közössé‑

günkről szót válthassunk, emberi kapcsolatainkat erősítsük.  

 

Alig hogy bezárult az ablak, kinyílt klubunk kapuja, hogy szeretettel 

várjuk  a  hagyományokat  ápoló  óvodásainkat,  akik  rigmusokba  foglalt 

jókívánságokkal és szalmával érkeztek. Lucázást követően a klubba invi‑

táltuk a vendégeinket, akik már részben ismerősen foglaltak helyet  

NYUGDÍJAS KLUB 
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körünkben, a klub hölgy tagjai pedig üdí‑

tővel és süteménnyel kínálták őket. Óvo‑

dásaink  nem  csak  kabátjaikat,  hanem  a 

szereplés  izgalmát,  feszültségét  is  leve‑

tették,  otthonosan  érezték  magukat,  így 

önmaguk és a jelenlévők szórakoztatásá‑

ra  különböző  szerepjátékokba  kezdtek, 

illetve  kötetlenül  beszélgettek  vendéglá‑

tóikkal.  Megtapasztalhattuk,  hogy  az 

óvodapedagógusok és segítőik a modern 

eszközök és  tudás mellé  jó érzékkel  tár‑

sították  a  hagyományok,  a  múlt  megis‑

mertetését.    A  látogatást  közös  éneklés‑

sel fejeztük be. 

 

A következő  időszak  találkozásai  az  adventi  készülődés  jegyében  tel‑

tek,  elsősorban  a  hagyományos  települési  advent  3.  gyertyagyújtásának 

műsorát próbáltuk, illetve alakítottuk. Szerettük volna új elemekkel bőví‑

teni  a  hagyományos 

gyertyagyújtást,  ehhez 

az unokákat hívtuk se‑

gítségül,  akik  a  Római 

Katolikus  Egyházköz‑

ség  részéről  résztvevő 

Tóth  Miklós  Plébános‑

sal  együtt  hozzájárul‑

tak az örömöt  jelképe‑

ző  harmadik  gyertya 

meggyújtása köré szer‑

vezett  műsor  sikeré‑

hez.  Technikai  segítsé‑

get is kaptunk az önkormányzattól, ezúttal nem csak a hagyományos szol‑

gáltatásként,  amit  mindig  készséggel  biztosítottak  működésünkhöz,  ha‑

nem  egy használt, de működőképes nyomtató átadásával, így nem szük‑

séges minden esetben fénymásolás miatt menni a hivatalba. 
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Közben  Kati 

tovább  színesí‑

tette  a  hagyomá‑

nyos  adventi  ké‑

szülődést  azzal, 

hogy  a  klub  tag‑

jaiból és a telepü‑

lés,  illetve  kör‑

nyező  település 

lakóinak  bevoná‑

sával  kórust 

szervezett  és  ké‑

szített  fel, amely‑

lyel a negyedik gyertyagyújtás alkalmával klubunkat is képviselték, de a 

templomokban  is  bemutatkoztak.  Köszönet  érte  a  szervezőnek  és min‑

den résztvevőnek! 

  

Természetesen nem múlhatott  el úgy a karácsony, hogy nehéz  sorsú, 

otthonban élő idős társainkat meg ne látogattuk volna. Karácsonyi dala‑

inkkal, köszöntőkkel kerestük fel a Jobaházi Szociális Otthon lakóit, akik 

szokás szerint örömmel fogadtak bennünket és egy kis közös karácsonyi 

éneklésre  is  sor  került.  Szóba  kerültek  a  településünkről  származó,  ott 

ellátásban részesülő, vagy részesült lakók is. Sajnos egyik meglátogatott 

idős falubelit a következő alkalommal már nem láthatjuk. 

 

A közös karácsonyi ünnepre december 15-én került sor, kicsit megfo‑

gyatkozott létszámmal, ugyanis balesetek, valamint betegség miatt sokan 

hiányoztak. Röviden felidéztük a 2025. év fontosabb eseményeit, köszö‑

netet mondtunk támogatóinknak, akik a jelentős önkormányzati és Beth‑

len Gábor Alaptól nyert támogatást saját forrásaikból kiegészítették.  

 

Támogatásukat  a  Rábatamási Hírmondó  oldalain  is  rendszeresen  be‑

mutatott tevékenységünkhöz, programjainkhoz használjuk fel, amiről az 

éves  beszámolónkban  tételesen  is  elszámolunk.  A  rövid  múltidézést 

hosszas beszélgetés követte, amelynek során a település fejlődéséről is  
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 /Varga József—Jászai László Nyugdíjas Klub elnöke/ 

szót váltottunk. Polgármester úr ismertette az előkészítés alatt álló tele‑

pülési  fejlesztéseket,  amelynek  része  a Móra  Ferenc  Általános  Iskola,  a 

vasútállomásra vezető út, külterületi út, valamint a Szent István utcai jár‑

da esedékessé vált felújítása. A megvalósítás üteme attól függ, hogy me‑

lyikhez  nyer el támogatást Rábatamási. Tóth Miklós atya a Szent Vendel 

kápolna  felújításának  terveiről  tájékoztatott.  Természetesen  a  legfonto‑

sabbak mellett a mindennapi élet eseményei is szóba kerültek.  Advent, a 

karácsony  alapvetően  a  családról,  a  szeretetről  hordoz  számunkra üze‑

netet. Ennek  jegyében csendültek  fel  a  karácsonyi  találkozó  vége  felé  a 

dalok is.  

 

Rövid  beszámolómban  hagyományok  ápolásáról,  népi  szokásokról, 

megϐigyelésekről sok szó esett, amelyekből példát is meríthetünk ahhoz, 

hogy ne csak az ünnepek alatt, hanem az év többi időszakában is jól érez‑

hessük magunkat,  szeretetben  élhessünk.  A  teljesség  igénye  nélkül  egy 

dalból vett idézet: „Az idő bár elszalad, minden asszony szép marad, csak 

az, aki veszekszik, egyedül a mérges asszony öregszik.”   Említenék még 

egy  kedves mesét, melyet  a  XVII.  században  írt  Cervantes  és  bizonyára 

nagyon  sokan  ismerjük  (Don  Quijote).  Megtapasztaltuk  belőle,  hogy 

mennyire nevetséges, ha valaki mindennel és mindenkivel hadakozik. Az 

együtt dalolás ezzel szemben erősítette közösségünket, segítette a szere‑

tet ünnepére való készülődést. 

 

Az új év elején azt kívánjuk: Rábatamási  lakói a karácsony szeretetét 

éljék  meg  a  következő  esztendő  minden  napján!  Legyenek  boldogok, 
egészségesek és szerencsések! 

 

Jelenleg a hideg időjárásra való tekintettel takarékossági és egészség‑

megőrzési  céllal  a közös programjainkat  szüneteltetjük, de a következő 

év  programjainak  tervezése már  folyamatban  van.  Terveink  bőségesek, 

reméljük, hogy eredményekről adhatunk majd számot a Rábatamási Hír‑

mondó következő számaiban! 
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Folytatom a Jubileumi Szentévben történteket.  

 

Budapesten november közepén  tartották meg  a  Forráspont  iϐjúsági 
találkozót,  “A  remény  zarándokai  “  címmel.  A  ϐiatalok  arról  beszéltek, 
hogy milyen sokat jelent nekik egy katolikus közösség, ahová tartozhat‑
nak.  A  közös  imádság,  a  dicsőítés,  a  szentségimádás,  a  beszélgetések 
nagy hangsúlyt kapnak és ebből lelki erőt tudnak meríteni.  

Az a reményünk, hogy Jézus velünk van és velünk is marad, ígérete sze‑
rint minden  nap,  a  világ  végéig,  és  számíthatunk  rá.  Számíthatunk  az 
Istenre, mert számítunk neki. Az  Isten biztos reményt ad, Ő a remény. 
Vallják a ϐiatalok.  

Riesz  Domonkos  (Doma  atya)  káplán  arról  tanította  a  ϐiatalokat, 
hogy hol találnak igazi, biztos reményt. Legyen Jézus Krisztus az életed 
Ura, ne aggódj túl sokat, hanem engedd, hogy Ő vezessen.  

Egy hosszú verssel bátorította őket.  

 Hitéleti rovat  

Ha darabjaira esik szét a világ 

Ha csended álnok zajok járják át 

Ha minden megkopott, üres és hideg 

Ha éppen csak pislákol elhagyatott tüzed 

Akkor is tudd: bármikor hazajöhetsz 

 

Ha jól ismert ösvényen zsákutcát találsz 

Ha ismerős tereken is idegenként jársz 

Ha sokáig nem hallod senkitől nevedet 

Ha senki sem szorítja gyöngéden kezedet 

Akkor is tudd: bármikor hazajöhetsz 

 

Bármilyen koszos vagy, nyitva áll a házam 

Bármilyen fáradt vagy, megpihenhetsz nálam 

Tornay András: Bármikor bejöhetsz  
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Végezetül  Doma  atya  elmondta  a  ϐiataloknak:  a  horgony  a  remény 
szimbóluma: ez a viharban is megtart. De kell hozzá kötél is, ami rögzíti 
a hajót.  

Az  iϐjúsági  találkozó  szentmisével  ért  véget,  amelyet  Székely  János 
püspök úr tartott. 

XIV. Leó pápa első apostoli útja Törökországba és Libanonba vezetett. 
Megemlékeztek  a  niceai  zsinat  1700.  évfordulójáról.  A  legyőzhetetlen 
kereszt a győzelem krisztusi jelképe. A niceai hitvallás egész keresztény 
létezésünk  magja.  Atya,  Fiú  és  Szentlélek,  egylényegű  és  oszthatatlan 
Szentháromság.  

 

XIV. Leó pápa így buzdítja a családokat, a Szűzanyához fohászkodva: 
Erősítsd meg a  családokat, hogy példáját követve a  szülők gyengéd és 
határozott  szeretettel neveljenek. S  így minden otthon a hit  iskolájává 
váljon! Anyánk, inspiráld azokat, akik az emberek elméjét és szívét for‑
málják,  hogy  az  evangéliumából  fakadó  szelídséggel,  pontossággal  és 
világossággal  adják  tovább az  igazságot.  Szent  Szűz,  add,  hogy hozzád 
hasonlóan mi is megőrizzük szívünkben az evangéliumot.  

Barsi Balázs ferences szerzetes atyát köszöntötték közelgő 80. születés‑
napja alkalmából. Martos Levente Balázs püspök úr szavai: “Kedves Ba‑
lázs atya! Szeretettel köszöntelek 80. születésnapod alkalmából. A Jóis‑
ten engedje, hogy a sokaság, amely most összegyűlt, a  szívekhez közel 
tudjon  maradni.  Akiket  sokszor  tanítottál,  akik  elmondhatják,  hogy  a 
tanítványaid, sugározzanak most vissza valamit neked a Jóisten szerete‑
téből, amely benned is ragyog. Isten éltessen." 

Lehetsz gyenge, lehetsz árva 

Jöhetsz nyitva, jöhetsz zárva 

Jöhetsz némán, jöhetsz sírva 

Bármerről is érkeznél az ajtóm ott lesz nyitva 

 

Bármerről, Bárkivel, Bárhogyan, Bármikor 

 

Bárhogyan hazajöhetsz 

bármikor hazajöhetsz" 



 16 

 

Közérdekű információk 

Emléküket megőrizzük! 

Kránitz Mihály Lajos 

Tóth Józsefné 

Bognár Gyuláné 

Bognár Elizabet Anna 

Horváth Kamilla 

Simon Boglárka 

Anyakönyvi híreink  

Településünk  legϐiatalabb  lakói Elhunytak : 

Január 6. Vízkereszt ünnepe. A napkeleti bölcsek leborulva imádják a kis‑
dedet és megajándékozzák őt. Parancsolt ünnep. 

Január 11. Urunk megkeresztelkedése. 

Január 25. Isten Igéjének vasárnapja. 

Február 2. Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepe.  

Február 3.  Balázs-áldás. 

Február 11. A Lourdes-i Szűz Mária jelenése; betegek világnapja. 

Február  18.  Hamvazószerda.  Szigorú  böjti  nap.  Elkezdődik  a  Nagyböjt 
időszaka.  

Március 19. Szent József, Szűz Mária jegyese 

Március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony,  a kis  Jézus  fogantatása édes‑
anyja méhében. 

Március 29. Virágvasárnap, a Nagyhét kezdete. Barkát szentelünk és kör‑
menetet tartunk. Felolvassuk a Passiót, Urunk szenvedéstörténetét. 

/ Miklós Atya / 
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Tájékoztatás! 

 
Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) Rába‑
tamási településen a hivatal elnöke által 2026-ra engedélyezett, önkén‑
tes adatszolgáltatáson alapuló  lakossági  adatfelvételeket hajt  végre,  a 
korábbi évek gyakorlata szerint. 

 

A felvételek Országos Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerin‑
ti nyilvántartási számai és megnevezései a következők: 

 

Rábatamási: 1942 A lakosság utazási szokásai – 2026. április, július, ok‑
tóber, 2027. január hónapokban, negyedéves gyakoriságú 

 

Az összeíró munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a Sta‑
tek  Statisztikai  Elemző Központ  Kft.  (STATEK Kft.)  fényképes  igazol‑
vánnyal ellátott kérdezői végzik. 

 

Amennyiben  -  a  lakosság  részéről  –  településünkön  tudomásukra  jut, 
hogy a KSH nevében visszaélés történik, kérjük haladéktalanul jelezzék 
a lakinfo@ksh.hu emailcímen, vagy a település önkormányzatán. 
Adatszolgáltatóinknak  lehetőségük  van  telefonon  keresztüli  válasz‑
adásra, illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérjük, hogy a weben 
történő önkitöltési lehetőséget részesítsék előnyben. 

 

Az  eredményeket név  és  egyedi  adatok nélkül,  összesített  statisztikai 
táblázatokban közlik. 
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Tudta-e? 

 
 

„A  falu  leggazdagabb  régészeti  területe  az  egykori  Perlaky-major 
közelében  található  kavicsbánya  környéke.  Itt  a  kelták  idejéből 
származó használati tárgyak kerültek a föld felszínére 1876-ban. A 
hallstatti  kultúra  i.e.  800-650  közötti  korszakából  két  vaskard,  az 
egyik  viszonylag  épségben maradt  ránk:  egyenes,  kétélű,  78,5  cm 
hosszú harceszköz. A hallstatti kultúra ezen időszakának legfonto‑
sabb újdonsága a vaskard megjelenése volt. A feltételezés szerint a 
leletegyütteshez tartozó két lánc nehéz hadi felszerelés lehetett.” 

 

 

 

Forrás:   

Mesterházy József: Rábatamási a múló időben 

Tisztelt Lakosság!  

A Rábatamási Hírmondó következő száma  

2026. áprilisában jelenik meg. 
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